NMoBTOpPEHME CoOTHOLWEeHUA Mexay CTOpoOHaMu U
yrnamm npsMoyrosfibHoro
TpeyrosfibHUKa
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Teopema CUHYCOB.

CTOpOHbBI TpeyrosfibHUKa NpPonopuMoHanbHblI CUHYCaM
NpPOTUBONEeXallnX yrnos.
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CTOpOHbBI TpeyrofibHUKa NponopunoHanbHbl CUHYCaM
NPOTUBONEeXallnX yrnos.

MO _ MX _ OX
sinX sInO sIinC




CTOpOHbBI TpeyrofibHUKa NponopunoHanbHbl CUHYCaM
NPOTUBONEeXallnX yrnos.
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CTOpOHbI TpeyrofibH1UKa nponopuuvoHalfibHbl CUHYyCaM
npoTuBoOneXxalux yrinos.
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CTOpOHbI Tpeyroanvu(a rIpOHOpLI,VIOHaanbI cvu-lycaM
npOTVIBOHE)KaLLWIX ymOB.
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CTOpOHbI TpeyrofnibH1UKa nponopuuvoHalsibHbl CUHyCaMmM

npoTuBosiexawux yrnos.
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ABCD - napannenorpamm. Hantu BD.
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ABCD - napannenorpamm. Hantu AC.
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ABCD - napannenorpamm. Hantu BC
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Teopema KOCUHYCOB.
Ka.qpa'r CTOPOHbLI TPeyronbHKa paBéH Cymme KBaapartoB

ABsYMANR Kagpares NBYY @ piSNctrEisorbonseneHne aTnux
GMRARPH YIRBERHHBE NHBAIRHBUNYIX cTOpOH

Ha KOCUHYC yrna Mexay HUMu.
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Teopema KOCUHYCOB.
Ka.qpa'r CTOPOHbLI TPeyronbHKa paBéH Cymme KBaapartoB

ABsYMANR Kagpares NBYY @ piSNctrEisorbonseneHne aTnux
GMRARPH YIRBERHHBE NHBAIRHBUNYIX cTOpOH

Ha KOCUHYC yrna Mexay HUMu. 0

AB2=BC?+ CA2-2-BC-CAcosC

B AB? = BC? + CA?

Teopemy KOCUHYCOB UHOrAa
Ha3biBalOT 0000LWEeHHOU
Teopemoum lNudcparopa.
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KBagpart CTOPpOHbI TpeyronbHuUKa paBeH
CyMMe KBaapaToB ABYX APYrMX CTOPOH

MUHYC yABOEHHOE NnpousBeaeHne 3TuX CTOPOH
Ha KOCMHYC yrna mexay HUMMW.
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F 3anuiuTe I JTaHHOTO

TPEYTrOJbHHUKA TEOPEMY CHHYCOB
1 TEOPEMY KOCHHYCOB IS
KaXXI0U CTOPOHBHI.
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Ha npakTtuke yno6Ho cpaBHMBaTb KBagpart 6osibwel
CTOPOHbLI U CYMMY KBaZpaToB ABYX APYrux.

b? +a’=c?=0 =cosC =0, £C=90°

b’ +a’>c?>0 =cosC >0, £LC—ocmpuiii
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b*+a° <c”<0 = cosC <0, £C —mynoii




Onpepenute BuA TpeyrofibHUKa co CToOpoHamMmu 5, 6 u 7 cm.

5% + 6°> 7%= mpeyeonvHuK OCHpPOY20ubH bl

Onpepenute BuA TpeyrofibHUKa co ctTopoHamu 2, 3 u 4 cm.

2° +3°< 4% = mpeyeonbhuk mynoyeobHbiil

Kakoiut yeon 6 oannom mpeyeonvruxe mynou?




Hawutu yron B
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KBagpart CTOPOHbI TpeyronbHUKa paBeH
CyMMe KBaapaTtoB ABYX APYrMX CTOPOH
MUHYC YABOEHHOE NpousBeaeHne 3TUX CTOPOH

Ha KOCUMHYC yrna mexay HUMMW.

Hantmu AB 2 2
AB2 = BC2 + AC2 — 2+BC *AC cosC
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Hauntu BC

B

KBagpart CTOPOHbI TpeyronbHUKa paBeH
CyMMe KBaapaToB ABYX APYrMX CTOPOH

MUHYC YABOEHHOE NnpousBeaeHne 3TuX CTOPOH
Ha KOCMHYC yrna mexay HUMMW.
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ABCD - napannenorpamm. Hantu BD.
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ABCD - pomb6. Hantu AC.
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